



● Ребята очень увлеклись изготовлением поделок.

ДЕЛАЙ С НАМИ!

2018 год объявлен в России годом добровольца и волонтера. Это послужило поводом для волонтеров из отряда «Подсолнух» Нижнетамбовского сельского поселения поделиться с учащимися школ Комсомольского района своим опытом работы.

На одной из таких встреч с селихинскими школьниками они не только рассказали о том, чем занимаются, но и провели несколько мастер-классов в рамках реализации социального проекта «Делай с нами!».

Под руководством опытных мастеров ребята научились изготавливать декоративное мыло ручной работы, заколки из атласных лент для волос в технике канзаши, которые пригодились им при плетении кос, освоили первичные навыки обращения с аппаратом для выжигания по дереву и смогли приме-

нить их на практике.

Большой интерес у участников мероприятия вызвали мастер-классы по двум новым направлениям — создание картин из пайеток и яичной скорлупы и рисование на камнях. Каждый из школьников выбрал занятие по душе. Они творили с увлечением, а потом свои поделки забрали домой, чтобы подарить их родным или друзьям.

Особенно понравился учащимся мастер-класс по созданию мультипликационного фильма «Волшебное превращение» с использованием специаль-

ной техники. Его главными героями стали сами участники встречи.

А еще все желающие могли научиться играть в шахматы.

На мероприятии царил творческая и дружеская атмосфера. Волонтеры отряда «Подсолнух» показали себя хорошими организаторами и подарили ребятам массу положительных эмоций, сумели зажечь в них интерес к творчеству и волонтерскому движению.

Н. РАЕВСКАЯ,
старшая вожатая.
Фото Т. Рыжиковой.